

Министр иностранных дел России Сергей Лавров 12 ноября заявил, что кандидат от Демократической партии США Джо Байден в случае победы на выборах главы государства предложит политику, подобную той, что проводил экс-президент Соединенных Штатов Барак Обама.

«На российском направлении, откровенно говоря, наши политологи — и я с ними в целом согласен — каких-либо революционных перемен не ожидают», — сказал Лавров на пресс-конференции. Он отметил, что США в настоящее время расколота и политика в отношении России может стать спланированным моментом. Байден, по мнению министра, если займет пост главы государства, будет следовать в своей политике канонам, которые продвигал Обама.

Лавров также добавил, что не видит повода для спекуляций на тему того, что президент России Владимир Путин еще не поздравил победителя на президентских выборах в США.

Iz.ru